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                                    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

<<Επιδιώκουμε  τη συμμετοχή των συναδέλφων στα συνδικάτα και όχι την 

αποχή από τις διαδικασίες και τη συρρίκνωση του Συνδικαλιστικού 

Κινήματος>>. 

 

 

Η θέση μας για τις δια ζώσης και τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες . 

 

 

 

Με αφορμή τις εκλογικές διαδικασίες που πραγματοποιούνται σε συλλόγους  των 

Ομοσπονδιών της ΑΔΕΔΥ και ζητήματα που οι παρατάξεις της Αριστεράς-

επιλεκτικά- εμφανίζουν κατά τη διάρκεια των εκλογικών διαδικασιών και του τρόπου 

που ασκούν  οι συνάδελφοι το εκλογικό τους δικαιώμα ( δια ζώσης/ ηλεκτρονική 

ψηφοφορία) η Δ.Α.Κ.Ε Δημοσίου Τομέα επισημαίνει τα εξής: 

 

- Επιδιώκουμε την συμμετοχή των συναδέλφων μας στις διαδικασίες  των 

συνδικάτων και όχι την αποχή και τη συρρίκνωση του Συνδικαλιστικού Κινήματος.  

Τα μαζικά συνδικάτα  έχουν δύναμη στους αγώνες και στις διεκδικήσεις  για την 

επίλυση των ζητημάτων  που ταλανίζουν τους εργαζόμενους. Τα συρρικνωμένα 

συνδικάτα ευνοούν μόνο τους "κομματικούς στρατούς" και τους εκπροσώπους της 

μιζέριας και της οπισθοδρόμησης  που θέλουν τον έλεγχο και την "καπέλωμα " των 

αγώνων και των εργαζομένων ! 

 

-Έχουμε ταχθεί υπέρ της διά ζώσης  διαδικασίας και τις ψηφοφορίες, όταν όμως 

υπάρχουν προβλήματα συμμετοχής ( π.χ. σημαντικές  αποστάσεις από τον τόπο 

άσκησης του εκλογικού δικαιώματος, κακοκαιρία, αποχή κτλ ) είμαστε υπέρ της 

διεξαγωγής και της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.  

Μέχρι σήμερα όπου υπήρχε διαδικασία με τη χρήση της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας 

δεν υπήρξε καμία καταγγελία για αλλοίωση του αποτελέσματος διότι υπάρχουν 

ασφαλιστικές δικλείδες που εφόσον εφαρμοστούν, εξασφαλίζουν γνήσιο εκλογικό 

αποτέλεσμα.  Υπήρξε αυξημένη συμμετοχή και αντιπροσωπευτικότερη και 

γνησιότερη έκφραση της  βούλησης των εργαζομένων συναδέλφων μας. 

 

- Θεωρούμε υποκριτική  και παραπλανητική την προσπάθεια που καταβάλλουν οι 

δυνάμεις της Αριστεράς   (μόνιμοι εκφραστές της μιζέριας και της 

οπισθοδρόμησης)  που  αφενός συμμετέχουν σε  συνδικαλιστικές εκλογικές 

διαδικασίες με το μεικτό σύστημα  ψηφοφορίας  (δια ζώσης και ηλεκτρονική) 

αλλά  όταν δεν βολεύουν τα εκλογικά αποτελέσματα  ...την καταγγέλλουν! 

 Χαρακτηριστικές  περιπτώσεις σε  συλλόγους  της ΔΟΕ,  σε συλλόγους  Γεωπόνων 

του Δημοσίου, στον ΕΦΚΑ, στο Υπουργείο Οικονομικών κ.α.  



Αφετέρου είναι γνωστή η τακτική τους να θέλουν μικρή συμμετοχή για να 

επιβάλλουν στο Συνδικαλιστικό Κίνημα τις αδιέξοδες τακτικές τους και την 

ξεπερασμένη και επικίνδυνη ιδεολογία τους  και επιδιώκουν τη μη  εφαρμογή της 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας αδιαφορώντας για τη μαζική  συμμετοχή των 

συναδέλφων.  

 

-Ζητάμε τη επιστροφή της άδειας από τα εργασιακά τους καθήκοντα για μία (1) 

ημέρα  για συμμετοχή των εργαζομένων στη Γενική Συνέλευση και στη  ψηφοφορία 

για ανάδειξη συνδικαλιστικών οργάνων, που ίσχυε σε αρκετές Ομοσπονδίες και 

μεταξύ αυτών σε Ο.Λ.Μ.Ε. και ΔΟΕ. Καλούμε τα αρμόδια  Υπουργεία ( και στην 

περίπτωση των εκπαιδευτικών συναδέλφων  την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 

Παιδείας ) να εφαρμόσουν το Ν.1264/82 και να διευκολύνουν τους εργαζόμενους 

στην άσκηση των συνδικαλιστικών-δημοκρατικών καθηκόντων τους. 

 

Η  παράταξη μας - πρώτη δύναμη στο χώρο του Δημοσίου Τομέα-  επιδιώκει με 

πάθος τη μαζική  συμμετοχή των συναδέλφων και αγωνίζεται για την επίλυση των 

προβλημάτων τους. 

Η συμμετοχή φοβίζει την Αριστερά που είναι μειοψηφία στη κοινωνία,  οι ιδέες της 

είναι οπισθοδρομικές και είναι " αλλεργική"  στην εξέλιξη και το καινούριο. 

  

Για την Εκτελεστική Γραμματεία     της    ΔΑΚΕ Δημοσίου Τομέα  

 

 

Ο Πρόεδρος                                                                     Ο  Γενικός  Γραμματέας 

 

Βασίλης Πολυμερόπουλος                                            Χαράλαμπος   Κόκκινος 

 

 
 


